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      Το Κεντρικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας στην τελευταία συνεδρίαση του 
συζήτησε διεξοδικά την κατάσταση αναφορικά με τα δυο μεγάλα θέματα 
(διαθεσιμότητα – κινητικότητα και αξιολόγηση) που μας απασχολούν έντονα εδώ και 
αρκετό καιρό. 

       Επικαιροποιήσαμε την αταλάντευτη θέση μας ότι δεν αποδεχόμαστε καμιά 
κυβερνητική απόφαση που να αφήνει στον κίνδυνο της απόλυσης κανέναν απολύτως 
συνάδελφο εξ όσων βρίσκονται στη διαθεσιμότητα. Το αίτημα μας παραμένει το ίδιο 
και δεν είναι άλλο από την κατάργηση των ΚΥΑ και την επαναφορά των 
πραγμάτων στην προτέρα κατάσταση, με την επιστροφή όλων στα ιδρύματα 
τους. Σε αυτήν ακριβώς τη βάση τίθεται το θέμα από την πλευρά μας στις 
συναντήσεις που θα έχουμε, όπως έχουμε αποφασίσει, με τους Υπουργούς Παιδείας 
και Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Δεν επαναπαυόμαστε σε δημόσιες δηλώσεις του 
Υπουργού κ. Λοβέρδου, περί μη απόλυσης των συναδέλφων που βρίσκονται σε 
διαθεσιμότητα και κρίνουμε σκόπιμο τις ημέρες που θα έχουμε συναντήσεις με τις 
ηγεσίες των δύο Υπουργείων να πραγματοποιήσουμε στάσεις εργασίας και 
παράσταση διαμαρτυρίας των μελών των συλλόγων μας (θα υπάρξουν σχετικές 
ανακοινώσεις). Οι δηλώσεις του Υπουργού σε συναντήσεις με πρυτάνεις και 
εκπροσώπους ιδρυμάτων περί τροποποιητικής ΚΥΑ μέσω της οποίας θα γίνει πράξη 
η παραπάνω δήλωση, αποτελεί μέρος της συζήτησης στη συνάντηση που επίκειται. 
Σε κάθε περίπτωση θεωρούμε ότι οι συζητήσεις αυτές πρέπει να πλαισιωθούν με 
μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας για να είναι πιο αισθητή η πίεση που θα 
ασκήσουμε. Είναι η ώρα που θα πρέπει να ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας και να 
αγωνιστούμε μέχρι να διασφαλιστεί και ο τελευταίος συνάδελφος. Δεν έχουμε άλλα 
χρονικά περιθώρια. 

      Αναφορικά με το άλλο μεγάλο θέμα της αξιολόγησης, έγινε μια αναλυτική 
εκτίμηση της κατάστασης για την αντίσταση των συναδέλφων μας. Η εικόνα 
αντίστασης που έχουμε από την πλειονότητα των ιδρυμάτων και σε συνάρτηση με 
την σχεδόν καθολική αντίδραση στους άλλους φορείς του δημοσίου κρίνεται πολύ 
ενθαρρυντική. Εξακολουθούμε να κινούμαστε στην ίδια γραμμή αγώνα και επί τη 
βάσει της απόφασης της Ομοσπονδίας (εξώδικο προς τα Υπουργεία για απεργία-
αποχή από την αξιολόγηση και τον έλεγχο των συμβάσεων). Ο αγώνας για το 
εν λόγω θέμα είναι επιβεβλημένος από την ανάγκη να προασπίσουμε τη θέση μας, 



την υπηρεσιακή μας υπόσταση, να διαφυλάξουμε την αξιοπρέπεια μας. Είναι ένας 
αγώνας που  δίνεται ενάντια σε έναν άδικο νόμο ( 4250/2014), που εισαγάγει 
αυθαίρετες και παράδοξες ρυθμίσεις και θα επιφέρει τεράστια δεινά στους 
εργαζόμενους, θα διαλύσει  τη συνοχή και την συνεργατικότητα μεταξύ των 
συναδέλφων και θα υπονομεύσει καίρια την λειτουργία των δημόσιων υπηρεσιών.  

      Είναι κοινός τόπος για το σύνολο των μελών του Κ.Σ. ότι οι κυβερνητικές 
πολιτικές στοχεύουν στην εκχώρηση τομέων του δημοσίου σε ιδιωτικά συμφέροντα. 
Μια πολιτική που κλιμακώνεται και στα ιδρύματα μας και εξυπηρετείται από την 
εφαρμογή του νόμου 4009/2011 (σύνταξη οργανισμών), από άλλες διατάξεις, αλλά 
και πρακτικές που έχουν υιοθετηθεί (έκθεση ιδιώτη αξιολογητή για τις ανάγκες των 
ιδρυμάτων σε προσωπικό κ.λ.π.) 

      Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε να συμμετέχουμε μαζικά και οργανωμένα στο 
πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο το οποίο διοργανώνεται από Ομοσπονδίες 
φοιτητικούς Συλλόγους και πλαισιώνεται από την ΑΔΕΔΥ, (Αθήνα Πέμπτη 23 
Οκτωβρίου 2014 στα προπύλαια 6 μ.μ.) – (Θεσσαλονίκη Άγαλμα Βενιζέλου 6 
μ.μ. και στην περιφέρεια όπου οργανώνεται ανάλογο συλλαλητήριο), ώστε να 
διατρανώσουμε την αντίθεση μας στην αποδόμηση του κοινωνικού κράτους, την 
κατάργηση των τομέων και υπηρεσιών του δημοσίου, στις απολύσεις, στην 
αξιολόγηση, στην υπονόμευση του δημόσιου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, και στις 
καταστροφικές μνημονιακές πολιτικές.        

      Τέλος η Ομοσπονδία μας στην εν λόγω συνεδρίαση αποφάσισε κατά πλειοψηφία 
να συμμετέχει στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του 
ΠΑΜΕ, μαζί με εκατοντάδες μαζικές οργανώσεις, του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, 
Σωματεία, Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα, το Σάββατο 1η Νοέμβρη, στο Σύνταγμα 
στις 12μ. (Βλέπε συνημμένη ανακοίνωση) 

  

 

                                             Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

  Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε. 

 

Ο  Πρόεδρος               Ο Γενικός  Γραμματέας       

                                                        

Παπαδόπουλος Σάββας                                                       Βαλσαμής Βαλσαμάκης 


